



В Орловской области местный житель предстанет перед судом за совершение преступлений в отношении своей малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Орловского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст.117 УК РФ (истязание), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что обвиняемый с мая по август 2017 года систематически истязал свою 5-летнюю дочь, нанося ей множественные телесные повреждения различными предметами: ремнем, струнами от гитары, шнуром, хворостиной. Девочка испытывала сильные физические и психические страдания. Агрессию злоумышленник в отношении дочери проявлял по самому незначительному поводу.

Преступная деятельность подозреваемого пресечена в августе 2017 года сотрудниками правоохранительных органов после поступления сообщения о совершении преступления в отношении малолетней.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197839>